

看脸 | KANLIAN

### 布隆伯格欲“砸”十亿美元 竞选美国总统



美国前纽约市长、亿万富翁迈克尔·布隆伯格有意自掏腰包至少10亿美元、以独立候选人身份加入总统竞选。眼下，他已吩咐身边助手为他拟定竞选规划。

路透社24日以接近布隆伯格的人士为消息源报道，布隆伯格最迟将于3月初明确参选意向。据新华社

### 中国人民大学教授宋常 涉内幕交易被查



22日晚，菲利华、贵人鸟、九华旅游、京能置业等4家上市公司各自发布公告，披露公司独立董事宋常因涉嫌内幕交易、短线交易，被证监会进行立案调查。

在这些上市公司的早前年报中可以查到，宋常现任中国人民大学商学院教授、博士生导师、博士后合作导师。 据中新社

### 著名反派演员王孝忠逝世 曾出演电影《地道战》



原八一电影制片厂、珠江电影制片厂著名电影表演艺术家王孝忠于22日在广州逝世，享年88岁。王孝忠参演的作品有很多，最令人津津乐道的一系列日本鬼子形象，像《地道战》中的中队长山田。细数起来这些日本鬼子形象，几乎占据了所有出演角色的二分之一。 据《新民晚报》

## 变“群众来回跑”为“部门协同办” 省政府出台新政规范行政审批

□ 孙锐 记者 祝亮

今后，碰到需要联合审批的事项，老百姓不用再“来回跑”，而是由各部门协同，实行一个部门牵头受理、抄告相关、同时办理、限时办结。日前，省政府出台新政规范省政府部门行政审批行为，改进行政审批工作。

#### 全面实行“一个窗口”受理

根据新政，承担行政审批职能的部门要将行政审批事项集中到政务服务中心“一个窗口”受理，“一站式”审批、信息共享、简化流程、精准服务；全面推行工商营业执照、组织机构代码和税务登记证“三证合一、一照一码”登记模式等审批的改革创新，做到一份清单管边界、一枚印章管审批、一个部门管市场。

#### 不受理的审批也要出具盖公章的凭证

执行受理单制度。对申请材料符合规定的，政务服务中心“窗口”予以受理，并出具统一格式、加盖本部门专用印章、注明承诺办理时限的审批受理单；对申请材料不齐全或者不符合法定形式的，当场或5日内应当书面一次性告知申请人需要补正的全部内容；不予受理的，要出具加盖本部门专用印章和注明日期的书面凭

证。依法应当先经下级部门审查后报部门决定的行政审批，不得要求申请人重复提供申请材料。严禁部门“两头受理”。

#### 不得以任何理由自行延长审批时限

实行办理时限承诺制。各部门将依法依规明确办理时限，在法定期限内对申请事项作出决定，不得以任何理由自行延长审批时限；依法可延长审批时限的，要按程序办理；明确承诺时限的，在承诺期限内办结。建立审批时限预警制，针对行政审批事项办理进度，实行分级预警提醒。对政府鼓励的事项，建立“绿色通道”，实行特事特办。

#### 实行投资项目网上并联核准制度

全面推行“先照后证”改革，实行投资项目网上并联核准制度，建立投资项目纵横联动协同监管机制，促进办事部门相互衔接，变“群众来回跑”为“部门协同办”，最大限度便利群众。

各部门将实行网上咨询、申报、受理和办复，不断扩大网上审批覆盖面和办理率。省政府规定，除涉及国家秘密、商业秘密或个人隐私外，行政审批事项以及行政审批的受理、办理进展情况和结果等相关信息均应及时、准确公开，实行“阳光审批”。

谈资 | TANZI

### 台湾新北市 半天疑有10人被“冻死”

台湾媒体报道，强烈寒流袭台，新北市24日多处陆续降雪，当大家兴奋地追雪赏雪时，也有人疑严寒失温或引发心血管疾病被“冻死”案例发生。警方指出，寒流发威，23日晚各地陆续降雪，但也传出不少疑因低温引发失温或心肌梗塞等心血管疾病送医不治，从零时到中午就有10例相关案例。

据中新社

### 女子自家阳台赏雪 不慎从24楼坠落身亡

23日上午，重庆一小区，一女性业主在自家阳台上欣赏雪景时，因栏杆断裂，随栏杆从24楼坠落，当场身亡。具体原因警方正进一步调查中。在坠楼现场可以看到，掉下的铁栏杆底部锈蚀得非常厉害，到处都是铁渣滓。

据《重庆商报》

图说 | TUSHUO

### 爆萌松鼠雪中下棋 认真“博弈”场面逗趣



1月23日，俄罗斯沃罗涅日州，下过雪的森林美丽静谧，两只小松鼠和几只山雀却和摄像机、话筒玩得不亦乐乎，两只松鼠甚至下起了象棋，画面十分有趣。 据中新社

### 张家界宝峰湖 上演冰雪钢管舞



23日，湖南张家界武陵源宝峰湖景区被大雪覆盖，第八届中国钢管舞锦标赛冠军、韩国籍钢管舞高级教练金美娜率弟子在此上演了一场唯美的冰雪钢管舞秀，呼吁众人积极参加健康运动。图为金美娜在大雪中展示钢管舞之美。

据中新社

发布 | FABU

### 养老金并轨改革启动： 近4000万公职人员或将统一

我国养老金并轨改革即将启动。目前，事业养老金比企业养老金高出约三倍左右，一旦并轨，将近4000万机关事业单位工作人员将实行和企业职工一样的养老保险制度。同时，1500多万退休人员的养老金也将进行调整。

据中新社

### 上海市长杨雄： 上海将合并一、二本招生

昨日，上海市市长杨雄在作政府工作报告时提到，上海将建设大中小学一体化德育体系，普及中华优秀传统文化教育。深化高考综合改革，合并一本、二本招生批次，扩大综合评价录取试点范围。

据《新民晚报》

### 山东降低超生罚款征收标准 由3到6倍改为3倍

山东省十二届人大常委会第十八次会议22日通过了这一条例修正案。根据修正案，不符合再生育规定、有配偶者与他人生育子女或者明知他人有配偶而与之生育子女等情形，每多生育一个子女的社会抚养费征收标准，由原来的规定基数的3到6倍，改为按规定基数的3倍征收。 据新华社

数说 | SHUSHUO

### 江苏人均GDP破1.4万美元 达上中等收入国家及地区水平

“十二五”时期，江苏地区生产总值超过7万亿元，年均增长9.6%。人均地区生产总值突破1.4万美元。

24日上午，江苏省人代会上，江苏省代省长石泰峰宣布了上述数字。

“根据国际货币基金组织的数据，江苏的经济体量在世界主要经济体中大约排名在第16位。”据称，该水准已达上中等收入国家和地区水平。

据中新社

### 上海迪士尼周边房价6年涨5倍 最高近4万一平方米

上海迪士尼在今年6月就要开门营业了，上海城市房地产估价有限公司数据研发部项目主管邵明浩昨日表示，迪士尼属于点状大项目，其对周边房地价影响巨大。据称，这里6年前房屋的价格只有每平方米6000~8000元，如今商品房已经到了每平方米2~3万元，最高涨了5倍，而板块内最贵的项目成交均价已达到3.97万元/平方米。

据《北京青年报》